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Четири особе које прате и уходе заштитника грађана Сашу Јанковића познате су
надлежним органима, сазнаје „Блиц” од извора блиског истрази.

  

  

Они имају и кривични досије, а један од њих је изузетно близак безбедносним
структурама, додаје извор „Блица”. Полиција и тужилаштво покренули су истрагу због
претњи које су упућене заштитнику грађана, а због којих се основано сумња да му је
угрожен живот.

  

Како „Блиц” сазнаје, ове четири особе последњих десетак дана наизменично прате
Јанковића. Прате га док је у колима, али и чекају испред зграде.

  

- Један од њих је последњих неколико дана око зграде са псом увек у време када се
Јанковић враћа кући. Има црвени качкет који му је навучен на лице. Он је виђен и како
напушта простор код Јанковићеве зграде у џипу - каже извор „Блица”.

  

Овај мушкарац је по уласку у џип пса ставио у гепек, што наводи на сумњу да му је пас
само маска. Како каже извор „Блица”, једна од намера особа које прате Јанковића је
највероватније покушај да га испровоцирају и усниме.

  

Кампања против Саше Јанковића почела је наводом да није имао дозволу за пиштољ
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којим је његов пријатељ извршио самоубиство 1993. На то се огласио повереник за
информације од јавног значаја Родољуб Шабић и затражио да се објаве званична
документа о пиштољу. МУП је објавио та документа, али и да је парафински тест био
позитиван код неколико особа које су се налазиле у Јанковићевом стану, где се и
догодило самоубиство.

  

Повереник је, међутим, изнова пре три дана затражио да се објаве - сва документа
везана за случај. МУП је јуче објавио документа у којима се види да је садашњи
заштитник грађана Саша Јанковић био на свом тадашњем послу у видео-клубу у време
када му је страдао друг.

  

Јанковићу је крајем јануара ове године било понуђено полицијско обезбеђење, али га је
он одбио. Министар Небојша Стефановић рекао је тада да МУП не располаже ниједном
чињеницом да је Јанковић угрожен, али и додао да је Америчка амбасада изразила
забринутост за Јанковићеву безбедност.

  

Одбијајући обезбеђење Јанковић је истакао да највећи ризик по његову безбедност
проистиче из „тврдњи да учествује у оркестрираној кампањи против Србије, што између
осталих износи и министар који му шаље обезбеђење.

  

(Блиц)    
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